

Ребенок — главный пассажир

В нашем саду было проведено очередное мероприятие: акция «Ребенок – главный пассажир». В этот день родителям были вручены буклеты-памятки: «Для чего нужны ремни безопасности и автокресла».

Целью акции было привлечь внимание родителей к проблеме соблюдения правил безопасности при перевозке детей в салоне автомобиля.

При взаимодействии с родителями воспитанников особое значение уделяется различным вопросам детской безопасности! Проблема обеспечения безопасности участия детей в дорожном движении является наиболее острой и актуальной! Мы, воспитатели, периодически проводим индивидуальные и коллективные беседы, консультации в различных формах (в том числе и игровых формах, организуем фотовыставки, выставки творческих детско-взрослых работ на проблемную тему, выпускаем памятки и буклеты.

На мой взгляд, наиболее практичной формой работы в данном направлении является проведение акций с детьми и их родителями (законными представителями).

Что такое проезжая часть? Это особая зона внимания и соблюдения ПДД (правил дорожного движения). Иначе, обычная прогулка, поездка может быть с травоопасным исходом!

И как важно не забывать нам, взрослым, о самых простых правилах — использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля!

Прежде чем за руль садиться
Нужно вам не полениться,
Обеспечить не спеша
Безопасность малыша.





